

登封播报 | 城事

传承历史文化发展 留下文明宝贵财富

少林寺举行“万人同抄清代万卷大藏经”活动

“法不孤起，仗境方生。道不虚行，遇缘即应。”3月21日，少林寺转轮大藏经“万人抄经”启动仪式在少林寺常住院隆重举行，少林寺方丈释永信携少林寺常住两序大众以及来自海内外的出家法师、在家居士、书法家、社会名流、文化名人等300余人出席，并举行隆重的迎请经书祈福活动。

随着少林寺方丈释永信和尚宣布少林寺转轮大藏经“万

人抄经启动仪式”正式开始，百余名抄经法师、居士、书法老师现场沐手焚香，同抄经典。

来自四川甘孜州理塘县亚青寺的格绒活佛是启动仪式上唯一一个用藏文写经的抄经者，接到少林寺抄经邀请后，放下手头一切事情赶来参加。他认为，此次抄经活动是整个转轮大藏经的开头之笔，对中国文化的发展和传承同样是意义深远的一笔。

“此次万人抄经，严格参照少林寺转轮藏功德委员会的规定进行小样反复校对后，将收入少林寺鼓楼的转轮藏经柜中做永久收藏。活动结束后会将全部所抄经卷影印出版，接受邀请。此次活动的完成，必将创造佛教藏经、文化和书法传承的历史性事件，对历史文化发展传承具有重大意义，也为后世留下宝贵财富。”释永信和尚说。

登封播报 刘少利

登封快讯

路边捡到刮刮卡

小心有诈

近日，登封市民刘女士在上班的路上捡到一张银行卡皮套，内有一张出单单和四张尚未开启的刮刮卡奖票。于是，刘女士刮开了奖票，却惊喜地发现其中一张中了二等奖，奖金高达25万元。刘女士拨通了奖票上的兑奖热线，对方要求将身份

证件、联系方式和银行卡号传过去，并先交3700元的手续费，方可兑现25万元奖金。刘女士准备到银行汇款的时候，被家人识破骗局。经证实，刘女士遇到的所谓“刮刮卡”中奖喜事，不过是骗子行骗的又一伎俩。

登封播报 刘少利

看着表演，还有人给洗脚剪指甲

这待遇你享受过没？反正登封市老年公寓的老人们高兴坏了



“东方红，太阳升……”3月22日，登封市老年公寓，一首耳熟能详的歌曲响起，台下老人们的情绪被调动起来，纷纷打起节拍，跟着台上的歌手一起演唱，仿佛把自己带回了年轻的时光。随后，老人们坐在自己的位置上，一边观看台上的武术表演，一边接受志愿者为他们剪指甲、剪头发、洗脚。“太高兴了，这些孩子真好、真孝顺！”今年53岁的李得安，看着正为自己剪指甲的姑娘激动地说。

据了解，本次活动由天地之中传递爱心会联手多名商家主办，当天上午为敬老院的老人送去松软的面包，并当场为老人表演了武术、歌曲、相声等节目。另外，由于部分老人身体不适，难以移动，郑州一家中医针灸所的申医生专程赶赴登封，为老人们针灸调气调血。活动最后结束时，每位老人都精神矍铄，乐得合不上嘴。

登封播报 刘俊苗
胡建邦 文/图

中岳庙举行“祈福盛典”

喜闻乐见

近日，中岳庙举行“祈福盛典”，取“二月二、龙抬头”之寓意。活动由世纪星董事长申场玄主持。现场还举行了舞狮、舞龙、盘鼓、百人大太极拳等民间文艺表演和少林武功绝技展示，为广大家众了解嵩山地区传统民风民俗，体验嵩山传统文化提供了良好契机。祈福法会秉持“师法自然，天人合一”的善执理念，展示古老龙王信俗，以此祈祷世界和平，人民安乐，风调雨顺，国泰民安，企业顺利发展。

登封播报 李晓霞

登封国际商贸城举行座谈会

商海智慧

近日，登封国际商贸城在禅武大酒店举办开业筹备座谈会，会议由登封亿邦置业有限公司总经理钱国锋主持，会上钱国锋对近300家入住商户讲解了家居建材的市场背景、形势，当前家居行

业先进的市场及经营理念。座谈会还特别邀请了国际知名品牌集团香港金马凯旋集团商务总裁黄红女士，黄红女士祝贺并向商户们分析了家居建材行业的未来前景。

登封播报 李晓霞

给老人免费送枣回馈社会

知恩图报

近日，在登封市书院对面广场，百十位老人井然有序地排队领取大枣，队伍蜿蜒如长龙。据了解，凡年满70岁以上的老人持有效证件即可领取半斤大枣。送枣人老乔说：“我每周日都会在这里送枣，这是第8次了，有1000多位老人来这里领大枣。”谈起给老人送枣的初

衷，老乔告诉记者，他的岳父已经72岁了，由于照顾岳父期间没时间卖枣，媒体和社会各界的好心人解决了他的燃眉之急，让他觉得十分温暖，所以就想着免费给老人送枣，以此回馈社会。“让他们尝尝我种的枣，就当表达一下感恩、感激之情！”

登封播报 李晓霞

市民安全用电需求迫切 电工精心策划检修方案

春日的清晨，登封市武林公园路口，20多位身穿蓝色工作服的电工正在检查维护电路，其中一位年岁较长的电工往返于各个电杆之间指挥施工作业，忙得不可开交。

经过了解，那位年长的电工叫王建武，今年49岁，已经干电工27年，对于线路维护、维修等操作非常熟练。“我们今天的任务是每年都必须例行的线路检

修维护工作。”王建武说，他退休后就在登封市电业局安装队工作，最开始是一名普通的电工，如今经过十几年的锻炼、摔打，不仅能够熟练掌握线路维护、规划和建设管理等一系列电网工作，还成为一名优秀的配电班班长。每次电管所大工程，领导都会放心交由他负责。不负众望，8年来，他的工作从未出现过丝毫差池。

“今天我们要干的这项工程，是在闹市区人多、车多的情况下进行高空作业，为了不影市民用电，我们必须在下午5点之前完成。”王建武说，工程时间急、任务、安全系数低，但为了确保任务顺利完成，他们整整策划了两天。

对于同事们的赞扬，王建武总是嘿嘿一笑说：“安全很重要，我们得负责。”实习生 岳星朵

改名换姓15年 四川逃犯终落网

“真没想到，我改了名字还能被抓到。”网上逃犯王某在被登封市警方抓获时发出感叹。3月19日，登封市公安局嵩阳路派出所民警接到举报电话后，在登封市和信商务酒店成功抓获了一名网上逃犯，现该人已移交郑州市铁路公安处郑州站派出所。

3月19日早上8时，郑州铁路公安处发现一条网上预警信

息，有一名网上逃犯于18日晚入住登封市和信商务酒店。随即，郑州市铁路公安处郑州站派出所民警马上联系登封市嵩阳路派出所请求帮助。民警景鹏举通过公安网警务操作平台，迅速确认了该人的身份，此人正是四川南江县公安局刑警大队网上通缉的逃犯。

民警突降王某房间，王某感

叹不已。经讯问得知，逃犯王某，男，四川达州市达县人。于1997年因抢劫罪被判六年零九个月在四川平河监狱服刑，后于1999年11月从平河监狱脱逃，改名换姓成了李某。时至今日，脱逃15年之久的逃犯王某终于在登封被警方抓获。

登封播报 刘少利
通讯员 杨红晓 杨亚博

登封市科协科普进校园

如沐春风



科普宣传员正在演示机器人

3月25日、26日，登封市科协携手郑州市科技馆一起出动科普大篷车，在徐庄镇中心学校、白坪乡中心校分别举行了“科普宣传进校园”活动。此次活动大篷车共携带科教展品30余件，科普展板40余块，三维立体展板20余块，涉及力学、光学、电磁学、生物学等科学领域的内容，让广大青少年学生在学习知识的同时，进行了零距离的观看和体验。郑州市科协科普中心分别向两所学校赠书1500多册；登封市科协发放科普类书籍、反邪教画册、《科普通讯》杂志共1000余本；同时举行了反邪教知识签名活动。

登封播报 孙亚奇 文/图

登封大熊山旅游区(东片区) 修建性详细规划通过评审

生态旅游

3月24日上午，登封市《大熊山旅游区(东片区)修建性详细规划》通过省社科院专家委员会的评审。

大熊山旅游区是登封市发展文化旅游产业、实现全域旅游的重要组成部分。除此之外，今年，登封市还将加快推进白沙湖文化休闲健康区、中

灵山旅游风景区、大金店古街等项目，打造若干生态游、红色游、休闲体验游等特色旅游片区和精品乡村旅游路线，引导游客由少林景区向其他景区景点扩散，逐步形成景城融合、城乡一体、全域旅游发展格局。登封播报 孙淑霞 实习生 岳星朵

遗失声明

父亲高发军、母亲李家晓 2015年2月6日在登封市妇幼保健院生一女婴李幸钰 出生医学证明首次签发表丢失，声明作废。